

### 一個簡單的愛德救了我一命

占保羅：我叫占保羅，來自布隆迪。2015年的一天正等待公車回家，並遇到了一個年輕人。他前一天晚上來到這個城市，和他的兄弟一起住在一個非常危險的區域。我感覺對於他這樣一個陌生人，晚上獨自經過這個區域是非常危險的。我便提議他來我家住。

由於國家政治的情況，巴士遲遲未來，我們等了很久。最後，我們決定步行回家。在路上，我們被6個年輕人襲擊了。他們暴打了我們，他們以為我死了，就把我丟到一個溝裡。我喪失意識將近一個小時，然後醒來發現我從胸部以下的部位都不能動了。我開始尖叫，我的這位新朋友過來營救我。他的傷勢沒有我嚴重。在兩名警員的幫助下，我被送到附近的一家醫院。正是因為我愛了這個新朋友，而這份愛拯救了我的生命。如果他沒有在那兒的話，我肯定要死了。他用愛回報了我的慷慨。

他們發現我脊椎嚴重受傷。住院幾個星期後，我被轉移到吉佳利（盧旺達的首都），也是艾德（Egide）的城市。我必須臥床，而且不能動，因為我癱瘓了，而且有劇烈的疼痛。

艾德：我深深感受到他的這份痛苦好像就在我身上一樣。然而，發生了這樣的事，他卻一直保持微笑，這讓我很驚訝。他讓所有探訪他的人都感到了喜樂和希望。我覺得他就好像黑暗中的一道亮光。

當我看見他，我知道他需要有人照看他的生活起居。他身邊原來有來自布隆迪的Severin照顧他，但Severin需要回學校上學。我提出可以替換Severin來照顧他。對我來說，這並不容易，因為我還有一份簡單的工作是來維持生計的。最後，我決定放棄工作，全職照顧保羅。我媽媽對此非常的不理解。她認為即使是一份小工作，那也是我美好前途的一個開端。但我已經決定了，媽媽最終讓我去了。

一開始非常困難，因為保羅身體上的劇痛，就連一些小動作，比如給他換衣服，都很難完成。可是天主給我們安排了幫助，我們很多親朋好友紛紛都從盧旺達和布隆迪過來，一直有人來探訪我們，為他祈禱。

占保羅：幾個月後，我做了手術，能夠重新坐立起來。這真的是一個奇跡，因為很多人都覺得我在那場意外之後，再也沒有辦法移動我的身體了。同時，還有另一個奇跡，所有的治療費用，都是那些認識合一世界青年的人募捐而來。幾天後，我們就轉到了康復中心，這樣我就可以開始物理治療，來幫助我重新行走。治療非常的艱難，但是我沒有放棄。我花了全身的力氣來鍛鍊，終於最後成功了。雖然我的左腳還是不太好，但我已經可以開始用拐杖行走。

艾德：我們的關係很快引起了醫院裡面護士、醫生和其他病人的注意。我是一個盧旺達人，而他是一個布隆迪人。我們一起在醫院和康復中心的這段時間，保羅雖然經歷著痛苦，但是他始終保持微笑。很多人包括我自己，都對他這樣樂觀的態度驚訝不已，被他的勇氣和決心所感動。

事實上，我們能夠跨越所有的痛苦，超越一切界限去生活，正是因為有了合一世界青年這個大家庭的支持，和所有來探訪我們的朋友的幫助。

我還記得有一天，來自盧旺達的朋友們給我們送來飯餐。保羅馬上叫我把這些食物分發給周圍沒有人照顧的病人。我很高興，就這樣做了，並且告訴他們，這是來自另一個病人的禮物。

占保羅：我現在還需要去康復中心繼續治療，希望能幫助我脫離拐杖行走。我很感謝天主，是祂幫助了我度過那最艱難的7個月。祂讓我始終堅強，並且給予我勇氣不會放棄。

艾德：我學到這一點，為愛而付出一切的人，是永遠不會孤單的。在我陪伴保羅這段時間之後，天主給予我更大的回報！我收到一筆資助，讓我重新返回學校。我找到一個新工作，這個工作比我之前放棄的那份更好。我也非常感謝天主，即使所有人都認為不可能，但是天主還是幫助了保羅康復起來。